PC.DEL/622/15 15 May 2015

**RUSSIAN** Original: ENGLISH



## Миссия США при ОБСЕ

## О ситуации в Балтиморе (штат Мэриленд)

Выступление посла Дэниела Бэера на заселании Постоянного совета в Вене 14 мая 2015 года

В нашем заявлении от 30 апреля о ситуации в Балтиморе (штат Мэриленд) Соединенные Штаты сообщили Постоянному совету, что Министерство юстиции США открыло независимое расследование обстоятельств смерти Фредди Грея после его столкновения с сотрудниками полиции Балтимора, для выяснения того, имели ли место нарушения гражданских прав, подлежащих уголовному преследованию.

8 мая министр юстиции Лоретта Линч заявила, что Министерство юстиции США также открыло административное расследование в отношении Управления полиции Балтимора для определения того, имели ли место системные нарушения Конституции Соединенных Штатов или федеральных законов сотрудниками балтиморской полиции. В ходе этого расследования внимание будет сосредоточено на использовании Управлением полиции Балтимора силы, в том числе смертоносной силы, и проводимых им задержаниях, обысках, арестах, а также на том, имеется ли тенденция или практика дискриминационной правоохранительной деятельности.

Объявляя о расследовании, министр юстиции заявила, что "целью является работа с сообществом, государственными должностными лицами и правоохранительными органами для создания более сильного, лучшего Балтимора".

Соединенные Штаты будут информировать государства-участники ОБСЕ о результатах этих расследований по мере их поступления, а также о других элементах усилий правительства США по решению проблем, связанных с работой правоохранительных органов в Соединенных Штатах. Как мы уже говорили ранее, Соединенные Штаты по-прежнему считают, что уважение прав человека и основных свобод, толерантность и верховенство закона являются основами сильного демократического государства. Мы всегда будем стремиться соблюдать наши обязательства в рамках ОБСЕ, придерживаясь максимально высоких стандартов.

Благодарю вас, г-н председатель.